
MAGIC & MAGIC CHIC
Magic en Magic Chic, twee gecoate omslagmaterialen met een betoverend effect. Terwijl de glitters in Magic
duidelijk geaccentueerd worden, is het de Magic Chic dat een rijke, verfijnde look creëert dankzij het subtiele  
ton-sur-ton gebruik van de glitters en de lichte glans. Twee stoffen met een glitter-effect die aanzetten tot creativiteit.

Magic and Magic Chic, two coated cover mateials with magical effect. While the glitters are profoundly accentuated 
in Magic, it’s the Magic Chic that creates a rich sophisticated look thanks to its subtle shimmering.
Two glitter- embellished fabrics for magical spurs of creativity.

Magic und Magic Chic, zwei beschichtete Bezugsmaterialien mit magischer Wirkung. Während Magic durch
die aufgebrachten Glitzerpartikel bezaubert, erzeugt Magic Chic seinen raffinierten Look durch ein zartes  
Schimmern. Zwei glitzernde Stoffe für kreative, magische Impulse.
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TECHNISCHE SPECIFICATIES TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

ketting/warp/Kette

inslag/weft/Schuss

gewicht/substance

dikte/caliper/Dicke

cachering/backing paper 
(FSC™ certified)

lengte/roll size/Länge

breedte/width/Breite

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle* 
Nm

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle*  
Nm

g/m2 

 ca. mm

zuurvrij papier/acid free paper/
säurefreies Papier

meter

benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

per cm
%
Nm

per cm
%
Nm

g/m2 

 mm

g/m2

meter

cm
cm

23.5 23.5
100 100
50 50

21.7 21.7
100 100
40 40

≈ 180 ≈ 180

≈ 0.33  ≈ 0.31

≈ 30 ≈ 30

100 100

135 135
132 135
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* Gebruik van LENZING™ ECOVERO™ vezels. Using LENZING™ ECOVERO™ fibers. Verwendung von LENZING™ ECOVERO™ Fasern. 

LENZING™ en ECOVERO™ zijn handelsmerken van Lenzing AG. LENZING™ and ECOVERO™ are trademarks of Lenzing AG. LENZING™ und ECOVERO™ sind Handelsmarken der Lenzing AG. 
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Technische specificaties: zie achterzijde  /  Technical specifications: see back of card  /  Technische Daten: siehe Rückseite
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